«Большая перемена»

Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит ежемесячно

МАЙ 2024

Память бережно храним

Во 2-х классах прошёл классный час «9 Мая - память бережно храним» с участием специального гостя: полковника Брячнева Валерия Фёдоровича (отца Брячнева Александра Валерьевича, ученика нашей Школы, погибшего на СВО).



Есть события, над которыми время не властно... и чем дальше в прошлое уходят годы, тем яснее становится их величие.

Прошла война, Прошла беда, Но боль взывает к людям. Давайте, люди, никогда об этом не забудем!

Дети с удовольствие слушали гостя, задавали ему свои вопросы, спели ему песню и рассказали стихи о войне. А также

в конце классного часа все дружно вышли в школьный двор,



чтобы посадить там кустики сирени в память о Брячневе Александре Валерьевиче.

Фень Победы

В преддверии Дня Победы в нашей школе прошел праздничный концерт.

Участники театрального кружка представили литературно-театральную постановку "Мы помним", а обучающийся 9 класса - Батанов Тимофей, участник всероссийских музыкальных конкурсов, исполнил музыкальные произведения о Войне.



Зрители концерта - обучающиеся, пришли на концерт с портретами своих родственников, участников ВОВ "Бессмертный полк".

Память о тех героических днях мы сохраним в своих сердцах



Красота — спасёт мир!

В прекрасный майский день, по инициативе родителей обучающихся 56 класса, дети высадили 5 кустов спиреи на клумбу школьного двора.



Несомненно, красота, созданная своими руками - бесценна! Растения будут расти вместе с учениками и радовать глаз окружающих



Перешли мы в 3 класс

Как быстро летит время...!

Совсем недавно мы кричали «Здравствуй, школа!»... а сегодня на весь школьный двор раздаётся «Вы порадуйтесь за нас, перешли мы в 3 класс!»

Ученики 2A и 2Б классов поучаствовали в классном часу «Перешли мы в 3 класс!». Учителя потеряли грамоты, чтобы их отыскать, нужно было пройти 8 заданий квеста!



Мероприятие порадовало ребят, родителей и учителей. Второклассники умеют хорошо учиться, дружить и весело





Лучший класс!

20 мая в нашем школьном дворе состоялась торжественная линейка «Лучший класс», на которой был награждён самый активный коллектив в параллели 6-х классов за 2023-2024 уч.год! Это коллектив 6В класса!(Классный руководитель: Киевец Ольга Михайловна)



 Ученики 6В входят в основной состав творческой группы школьного Центра детских инициатив И ежемесячно принимают участие в акциях, конкурсах квестах Российского движения детей молодёжи «Первые»; И

обольшая часть обучающихся данного класса является членом отряда Юных инспекторов дорожного движения «Зебрята», представляя честь нашей Школы в конкурсах по профилактике ПДД, как на районном, так и на городском уровнях;

Ребята 6В класса принимали активное участие во внутришкольных мероприятиях: кабинет К Новому украшали году, разучивали флешмоб Первых, выступали на праздничных концертах ко Дню Учителя, Международному женскому репетировали марш ко Дню Защитника Отечества, а также одержали победу во внутришкольном весеннем творческом конкурсе «Ласточка 2024»!

Последние звонки...

Последний звонок — прощание с детством.
Последний звонок звучит только раз.
Из школы уйдете с огромным наследством,
Что светится знаниями из умных глаз.



Последний звонок — традиционный праздник российских школьников, заканчивающих учёбу. В этом году в нашей школе данное мероприятие состоялось 25 мая.

Последний звонок... суета, переживания, торжественная встревоженные музыка, выпускники и цветы, цветы... и вот торжественный строй выпускников срывает дружные аплодисменты зрителей, которых радостные среди заботливые родители и, конечно, учителя и администрация школы.



Главный редактор: А.В. Волошина Корректор: А.И. Воронина Редакционный совет: А. Пятаков, Д. Тишкина